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     Администрацией  Елбанского  сельсовета   Маслянинского района  Новосибирской области  проводится общественное обсуждение  проекта Прогноза социально-экономического развития Елбанского  сельсовета   Маслянинского района  Новосибирской области   на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов в срок с 27.10.2023 по 11.11.2023 (включительно).
      Проект  Прогноза социально-экономического развития Елбанского  сельсовета   Маслянинского района  Новосибирской области    служит основой для формирования бюджета Елбанского  сельсовета   Маслянинского района  Новосибирской  области.
    
Предлагаем ознакомиться с проектом  Прогноза социально-экономического развития Елбанского  сельсовета   Маслянинского района  Новосибирской области  на 2024 год и плановый период 2025 – 2026 годов и направить свои предложения и замечания в администрацию Елбанского  сельсовета   Маслянинского района Новосибирской области по адресу: с.Елбань, ул. Парковая 9, приемная,  или по электронному адресу: admess@yandex.ru (согласно прилагаемой формы).   
    Предложения и замечания, поступившие по результатам общественного обсуждения, будут учтены (при их обоснованности) администрацией Елбанского  сельсовета  Маслянинского района  при доработке проекта прогноза на среднесрочный период. 
   Предложения и замечания к проекту документа прогноза на среднесрочный период, поступившие после срока окончания проведения общественного обсуждения, не будут учитываться при его доработке.

Приложение: 
1.Проект прогноза социально-экономического развития  Елбанского  сельсовета   Маслянинского Новосибирской области  на 2024 год и плановый период 2025 – 2026 годов;
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